
УХВАЛА 

вченої ради  

Луцького національного технічного університету 

від 29 січня 2019 року 

з питання «Ліцензування й акредитація: результати та перспективи» 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь начальника відділу ліцензування 

та акредитації Л. Поліщук та довідку комісії з даного питання, вчена рада 

констатує, що в університеті ведеться активна робота з підготовки матеріалів 

акредитаційних та ліцензійних справ та відмічає наступне: 

- робота останніх двох років щодо ліцензування нових спеціальностей 

та акредитації освітньо-професійних програм стала основою для детального 

аналізу відповідності чинним вимогам щодо акредитації,  започаткування і 

провадження освітньої діяльності, вагомим підґрунтям у підготовці до 

процедур акредитації, що були заплановані на даний період;  

- в університеті проведено значну роботу зі зміцнення та розвитку 

матеріально-технічної бази для практичної підготовки студентів, розвитку 

інформаційних ресурсів. Об’єктом постійної уваги є питання навчально-

методичного забезпечення, якості викладання, оцінки студентами основних 

складових освітньої послуги;  

- протягом останніх років посилено кадровий склад із забезпечення 

окремих спеціальностей шляхом залучення до колективу університету 

науковців з активною позицією в науковій і педагогічній роботі. Водночас, 

кадрове забезпечення окремих спеціальностей залишається на рівні гранично 

допустимого, а постійне підвищення вимог до кадрового складу виносить 

питання розвитку кадрового потенціалу на рівень визначального для 

провадження освітньої діяльності.  

Враховуючи, що реформування вищої освіти перебуває в активній фазі, 

питання провадження освітньої діяльності і підготовки до нового 

навчального року зокрема, має розглядатися через призму трансформації 

нормативної бази організації освітнього процесу у вищій школі. 

 

Вчена рада УХВАЛИЛА: 

 

1. Інформацію начальника відділу ліцензування та акредитації 

Л. Поліщук з питання «Ліцензування й акредитація: результати та 

перспективи» взяти до відома. Роботу визнати задовільною. 

 

2. Кафедрам, що здійснюють підготовку іноземців та осіб без 

громадянства і мають намір продовжувати здійснювати таку підготовку, до 

01 листопада 2019 р. пройти процедуру ліцензування в установленому 

законодавством порядку та відповідно до вимог Ліцензійних умов, 

затверджених пунктом 1 постанови КМУ «Про затвердження Ліцензійних 

умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» № 1187 від 



30.12.2015 р. зі змінами сформувати папку про самоаналіз; представити усі 

ліцензійні справи для затвердження на вченій раді університету. 

Відповідальні: завідувачі відповідних кафедр 

 

3. Деканам, завідувачам кафедр при ліцензуванні спеціальностей та 

акредитації освітньо-професійних програм неухильно дотримуватись п. 30 

Ліцензійних умов, зокрема: 

3.1. Науково-педагогічним та науковим працівникам, які забезпечують 

здійснення освітнього процесу, мати стаж науково-педагогічної діяльності 

понад два роки та рівень наукової та професійної активності, який 

засвідчується виконанням не менше чотирьох видів та результатів з 

перелічених у пункті 30 Ліцензійних умов. 

Термін: протягом року 

 

3.2. Група забезпечення спеціальності, де здійснюється підготовка за 

освітньо-професійною програмою відповідно до Ліцензійних умов, повинна 

складатися з науково-педагогічних або наукових працівників, які працюють у 

закладі освіти за основним місцем роботи та мають кваліфікацію, 

підтверджену документом про освіту чи науковий ступінь із відповідної 

спеціальності або підтверджену науковою, науково-педагогічною, 

педагогічною чи іншою професійною діяльністю за відповідною 

спеціальністю за не менш як сімома видами чи результатами, переліченими в 

пункті 30 Ліцензійних умов. 

Термін: протягом року 

 

4. Відповідальному за ліцензування спеціальностей та акредитацію 

освітньо-професійних програм Луцького НТУ Л. Поліщук надавати 

консультації завідувачам кафедр, які проходять процедуру ліцензування 

спеціальностей та акредитації відповідних освітньо-професійних програм, а 

також нормативно-правове забезпечення з належної підготовки даних 

матеріалів справ. 

 

5. Матеріали про самоаналіз освітньо-професійних програм, що 

акредитуються та спеціальностей, що ліцензуються, розглянути на засіданні 

вченої ради університету та затвердити ректором. 

Відповідальні: відповідальний за ліцензування  

спеціальностей та акредитацію ОПП, декани, завідувачі кафедр 

Термін: постійно 

 

 

 

 

 



6. Поновлювати базу даних по площах університету, кількості місць у 

читальних залах, кількості робочих місць з ПЕОМ для студентів (у т. ч. з 

виходом в Інтернет), загальному обсягу державного фінансування, кадровому 

забезпеченню, контингенту студентів для централізованого підходу до 

процедур ліцензування та акредитації.  

Відповідальні: проректор з НПР та ІР, навчальний відділ,  

завідувачі кафедр, планово-фінансовий відділ 

Термін: жовтень 2019 року 

 

7. Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України 

від 07.11.2018 № 6.7-1120 «Про необхідність забезпечення доступності 

навчальних приміщень», адресованого керівникам наукових установ, 

закладів освіти, забезпечити доступність навчальних приміщень для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення, зокрема, 

безперешкодний доступ до будівлі, навчальних класів (груп) та іншої 

інфраструктури відповідно до державних будівельних норм, правил і 

стандартів, що має бути документально підтверджено фахівцем з питань 

технічного обстеження будівель та споруд, який має кваліфікаційний 

сертифікат, або відповідною установою, уповноваженою на проведення 

зазначених обстежень. 

Відповідальний: проректор з НПР та ІР 

Термін: до 2021 року 

 

8. Сприяти забезпеченню транспортом для централізованого супроводу 

ліцензійних справ в Міністерство освіти і науки України та Акредитаційну 

комісію України. 

Відповідальний: проректор з НПР та ІР 

 

 9. Звіт про виконання ухвали заслухати на засіданні вченої ради 

університету в січні 2020 р. 

Відповідальна: учений секретар доц. А. Земко 

 

 

 

 

Голова вченої ради 

ректор, професор                                                                    П.П. Савчук 
 

Учений секретар, 

доцент                                                                                      А.М. Земко 

 


